京秦高速 天津段与河北省衔接段全线贯通

记者从天津市交通运输委高速公路管理部门了解到,京秦高速津冀段天津蓟州区与河北省玉田县衔接段日前正式开通运营,至此京秦高速天津段与河北省衔接段全线贯通。该段路线的贯通将在一定程度上带动北京、天津和河北沿线城市旅游、经济发展,进一步促进京津冀一体化向纵深发展。

京秦高速公路编号 G0121,是G1京哈高速公路的并行线,全长264公里,是 北京通往天津、秦皇岛及东 北地区的一条重要高速公路,西起北京五环平房桥附近,经河北三河市、天津蓟州 区、河北唐山市至秦皇岛市。 据介绍,京秦高速天津 段路线全长30.3公里,设置主 线站2处、匝道收费站3处、服 务区1处。全线采用双向六车 道高速公路技术标准,设计 速度120公里每小时。本次开 通的别山收费站是蓟州与玉 田交界处的省际主线收费 站,设置有18个出口,其中有4条是ETC车道。

天津市交通运输委相关 负责人表示,京秦高速建设 是京津冀一体化交通先行的 重要组成部分,使天津市北 部东西向的高速通道得到了 补强。天津段与河北省衔接 段的贯通进一步完善了天津 市和京津冀地区的高速公路 网,同时还将分担G1京哈高 速和G102京哈公路的交通流 量,形成北京、天津、河北乃 至东北方向的又一条快速通 道

/新华社

上海警方对"中赢金融"涉嫌非法 吸收公众存款罪进行立案侦查

记者17日从上海市公安局 获悉,上海杨浦警方已经以涉 嫌非法吸收公众存款罪对上海 中赢金融信息服务有限公司立 案侦查,对公司实际控制人蔡 某及高管王某、许某等6名犯罪 嫌疑人依法采取刑事强制措 施,冻结涉案公司及人员银行 账户99个,查封相关涉案资产。 据警方披露,"中赢金融" 在未取得国家相关金融资质许可的情况下,通过旗下"好利网""中赢卓投"平台向不特定 社会公众非法吸收存款。截至 案发,"中赢金融"共计非法吸收公众资金人民币46亿余元, 未兑付金额共计人民币16亿余元,

据了解,上述涉案资金由 "中赢金融"通过全国各地线下 门店进行出借,大多数出借资 金已逾期180天以上,无法收 回。警方已聘请具有司法鉴定 资质的会计师事务所对本案的 平台数据、资金流向及债权进 行全面审计。即日起,本案投资 人可通过"上海经侦非法集资 案件投资人信息平台"进行信息登记。

上海警方表示,下一步警 方将全面收集犯罪证据,全力 推进案件侦办、追赃挽损、资金 核查等工作,保护投资者合法 权益,并敦促借款人尽快还款, 进一步减少资金出借人的损 失。 /新华社

四川兴文5.7级地震抗震救灾工作有序开展

应急管理部调拨1000顶棉帐篷支援灾区

记者17日从应急管理部了解到,针对四川兴文5.7级地震,为应对当地低温雨雪天气,应急管理部已从中央救灾物资成都储备库调拨1000顶棉帐篷支援灾区。17日,应急管理部救灾工作组到达宜宾,指导协助地方全力做好受灾群众灾后救助工作。

在应急管理部当日召开的 第三次四川兴文5.7级地震调 度会上,据应急管理部有关负 责人介绍,截至当日7时30分, 地震共造成17人轻伤,均送往 乡镇卫生院救治,其中6人已出院。初步统计,房屋一般受损6936户1.09万间,严重受损231户526间,倒塌15户23间,共转移安置386人。四川消防总队已调集325人前往地震灾区开展救援,对震中村庄拉网式搜救,共疏散群众1229人。中国地震局已经启动现场调查和烈度评定等工作,四川、云南两省地震局正全力协助地方开展房屋受损情况排查和受灾群众安置。

这位负责人表示,震区通

信、供水供气、铁路、邮递目前已恢复正常。当地工业和信息化部门震后第一时间抢修了7个受损基站,并确认地震未对四川通信网络运营造成较大影响。铁路部门震后立即启动应急预案,封锁可能受影响的区段线路,经排查已确认铁路基础设施未受到破坏及影响,16日16时20分恢复正常行车。震区邮政企业、快递企业也运行正常,无邮件快件挤压和损毁。

这位负责人强调,消防救

援力量要继续全力开展现场 搜救,不漏一人一房;要认真 做好群众集中安置点的防寒 保暖和防火工作,切实保障灾 区群众基本生活;要高度警惕 震后滑坡、泥石流等次生灾害 发生,做好风险监测预警,特 别是群众集中安置点附近的 地质风险监测,确保群众安 全;各级应急管理部门要在实 战中不断创新完善应急机制、 发现补齐短板、切实提高应急 处置水平。

/新华社

相关新闻>> 夜访兴文震中安置点

"他们的忙碌换来了我们的安全和安心。"66岁的四川省兴文县周家镇洛浦村2组村民洪开仕告诉记者。

12月16日,兴文县发生5.7 级地震后,记者于当日深夜赶到了位于震中周家镇的安置点新塘村,这是兴文县四个安置点中最大的一个。记者进入帐篷时,洪开仕一家正在帐篷中休息。

月光下的忙碌

到达新塘村,已是深夜近12点,在皎洁月光下、冬日寒风中的一片空地上,已经搭建起了20多顶帐篷。帐篷前面是临时搭建起的各种安置服务点,有食品热水供应点、棉被发放点、卫生医疗点、受灾群众登记点等。服务点上,人们正在忙碌着,有的为刚到来的群众进行登记、发放食品和棉被,有的正在为群众进行身体检查。要不是看到救灾服务点上的"救灾"

二字,还以为这里在赶夜市。

在帐篷左侧,还有一些武警战士和民兵,正忙着搭建新的帐篷。正在各服务点上忙碌穿梭的兴文县委宣传部部长朱晓莉告诉记者,截至16日23时10分,新塘社区已有221名受灾群众到这里接受安置。按每个帐篷住4-6人计算,预计需要搭建40顶帐篷。

帐篷里的平静

在服务点后面不远处的一个帐篷里,洛浦村1组村民吴春轩一家都还没有入睡,见记者探头进去,他立即招呼:"进来吧,我们没睡呢。"说话间,一位老太太从记者后面拉开帐篷门帘,请记者进去。吴春轩说,这是他母亲,今年80岁了。因地震时受到惊吓,老人一直睡不着,就在外面转悠。

"我们一家正准备吃午饭 时,地震发生了。正惊慌失措 时,村干部赶来了。他们一边查看有无人员受伤,一边检查房屋受损情况,后来又让一位干部把我们带到了这个安置点。"吴春轩说,"看到干部们一直在外面忙碌,我们很不忍心。"

吴春轩帐篷右侧是洪开 仕一家。他家里的几个小孩子 早已进入梦乡,大人们或躺或 坐,也都没有睡着。

"你看,我们盖的被子、床单都是新的。"洪开仕指着地上的棉被说,"都是政府免费发放的。"他边说边从被子里钻出来,指着外面说:"深更半夜了,他们还在外面忙碌,有的干部连晚饭都没来得及吃。正是他们的忙碌才换来我们的安全和安心。"说话时,帐篷外的灯光正好照在他的脸上,一行泪珠从他的脸颊滚落下来。

红红的火炉暖人心

回到安置服务点,记者看

到一些受灾群众和短暂歇息的救援人员围成了5个圈,过去一看,中间放着烧得红红的火炉,是当地政府连夜送来的。

80岁的洛浦村1组李元卯 老太太拉着记者说:"你看你 穿得这么少,还一直在忙,快 过来烤烤火,别冻病了。"

进入深夜,这里的气温已降到了4摄氏度,为帮助群众和救援人员御寒,当地镇、村政府专门派人送来了5个火炉。没有入睡的受灾群众和短暂歇息的救援人员,围坐在火炉边,边烤火取暖边交

李元卯指着旁边一位武警战士说:"这孩子,劝了半天才过来烤火,要是冻坏了,我们怎能心安呢。"虽然天寒地冻,在附近忙碌的救援人员,听了老太太的这句话,心里比烤火还温暖。

/新华社

中央和国家机关 党建门户网站旗帜网 17日正式上线

由中央和国家机关工委主管,原中直党建网、紫光阁网、中直机关党校门户网站和干部学习网整合组建而成的旗帜网17日正式上线。

中央和国家机关工委委员王秀峰在网站上线仪式上介绍,中央和国家机关工委高度重视信息化发展对机关党建的影响,积极探索"互联网+机关党建"的新途径、新模式。旗帜网的创建,就是为了更好地适应互联网发展的需要

据了解,旗帜网是各级机关党组织,党员干部和党务工作者共同的网上精神家园。网站运用文字、图片、动漫、微视频等形式直观生动地展示机关党建成果,为广大党员提供及时、权威、准确的机关党建信息服务,让党的旗帜在互联网上高高飘扬。

在栏目设置上,旗帜网分为内容宣传和管理服务两大类。内容宣传方面,包括"深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想"长期特设专题,"今日要闻""中央精神""工委工作"等13个频道,下设33个二级栏目。管理服务方面,强调互动性和实用性,设有"工委子站""党建资料库""党建业务通"等9个版块。

/新华社

北京发布老城历史 文化地理信息平台

你走过的北京胡同,哪位名人曾驻足?元大都、明北京城的城址都在哪里?17日,北京正式发布老城历史文化地理信息平台"北京印迹",公众可以在这个平台上访老城、知变迁、赏非遗、忆名人。

"北京印迹"平台系统梳理和采集了北京老城18大类、73小类历史文化资源3万余条,以网站为基础,拓展建设"北京印迹"APP、新媒体矩阵。"北京印迹"网站主要栏目有"老城整体保护""老城历史遗迹""地图见证历史""非物质文化遗产""旅游文化导览"等。

北京市规划和自然资源 委员会主任张维表示,历史 给北京留下了丰厚的文化遗 产,也给当代人留下了守护 遗产的光荣职责和伟大使 命,在实际工作中,我们要动 员全社会力量,共同参与北 京历史文化遗产的保护。

北京历史文化名城保护 委员会专家、北京城市规划 学会理事长邱跃希望"北京 印迹"要进一步讲好北京故 事,传承历史文化,展现时代 风貌,助力历史文化名城建 设。

/新华社